## ("Official Gazette" of Bosnia and Herzegovina, No. 55/05)

Upon the comparison with the original text it has been established that in the Law on Amendments and Changes to the Law on Protection of Witnesses under Threat and Vulnerable Witnesses, published in the Official Gazette BiH, no. 61/04, dated 29 December 2004, the below mentioned printed mistake has been found in the Croatian, Bosnian and Serbian language versions and therefore it is being issued the following

## CORRECTION

## LAW ON AMENDMENTS AND CHANGES TO THE LAW ON PROTECTION OF WITNESSES UNDER THREAT AND VULNERABLE WITNESSES

In Article 19 number "13" should be replaced with number "14".

3 August 2005

House of People Service Parliamentary Assembly of BiH